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Η Amazon “κόβει” τους εμπορικούς
αντιπροσώπους στην Ευρώπη

2023/02/17 10:04 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τα πάνω κάτω φέρνει η Amazon στην Ευρώπη. Σύμφωνα με το CNBC, το ευρωπαϊκό
τμήμα του αμερικανικού κολοσσού του λιανεμπορίου ενημέρωσε τους εμπορικούς
αντιπροσώπους ότι εφεξής θα σταματήσει να προμηθεύεται τα προϊόντα από τους
ίδιους και θα στραφεί απευθείας στους ιδιοκτήτες των brands.

Υπενθυμίζεται ότι, οι εμπορικοί αντιπρόσωποι ενεργούν ως μεσάζοντες μεταξύ της
Amazon και των εμπορικών σημάτων λιανικής αγοράζοντας απόθεμα από τον
κατασκευαστή του προϊόντος και στη συνέχεια πουλώντας το στο Amazon
Marketplace.

Αναλυτικότερα, στην ανακοίνωση αναφέρονταν τα εξής:

«Αγαπητέ προμηθευτή,

Ως μέρος μιας πολιτικής προμηθειών που εφαρμόζεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο, η
Amazon αποφάσισε να επικεντρωθεί στην προμήθεια εμπορικών σημάτων απευθείας
από τους ιδιοκτήτες επωνυμιών.

Ως αποτέλεσμα, σας ενημερώνουμε ότι θα σταματήσουμε να προμηθευόμαστε 
όλα τα προϊόντα από εσάς, από τις 15 Ιανουαρίου 2024.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για να συζητήσουμε τα παραπάνω μαζί σας και εάν
έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με την Υποστήριξη Προμηθευτών
μέσω του Vendor Central.

Έχετε ακόμα τη δυνατότητα να πουλήσετε αυτά τα προϊόντα σε πελάτες απευθείας
στο κατάστημά μας μέσω του Amazon Marketplace, ως third party πωλητής. Εάν δεν
διαθέτετε ήδη έναν κεντρικό λογαριασμό πωλητή, μπορείτε να ξεκινήσετε μιλώντας
με ένα μέλος της ομάδας».

Μιλώντας στο CNBC εκπρόσωπος της Amazon σχολίασε τα ακόλουθα: «Όπως
συνηθίζεται σε όλες τις επιχειρήσεις, αναθεωρούμε τακτικά την προσέγγισή μας
στην προμήθεια προϊόντων καθώς προσπαθούμε να ελέγξουμε το κόστος μας και να
διατηρήσουμε τις τιμές χαμηλές για τους πελάτες.



Έχοντας αυτό κατά νου, αποφασίσαμε να επικεντρωθούμε στην προμήθεια
συγκεκριμένων προϊόντων για τα ευρωπαϊκά μας καταστήματα απευθείας από
ιδιοκτήτες επωνυμίας».

Να σημειωθεί ότι, σύμφωνα με τον εκπρόσωπο της Amazon η εφαρμογή της εν λόγω
αλλαγής αναβλήθηκε για τον προσεχή Απρίλιο «για να βοηθήσει τους
χονδρεμπόρους και τους εμπορικούς αντιπροσώπους» να προετοιμαστούν.
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